



# Школа

Школьная аналитическая газета

Газета  
выпускается  
с февраля 2015 года  
Периодичность  
1 раз в месяц

Выпуск № 71  
2 февраля 2022 года



## СНЕЖНОЕ ШОУ В ДЖУНГЛЯХ

Новый год – это один из самых любимых праздников не только детей, но и взрослых. В преддверии этого замечательного праздника 29 декабря в актовом зале прошло новогоднее представление с участием воспитанников и педагогов «Снежное шоу в джунглях».

Перед началом праздника перед ребятами выступил директор школы Н.А. Лысенков. Он всех поздравил с наступающим Новым годом и пожелал всем большого счастья, везения, успехов и здоровья.

Весело и задорно прошел праздник. Скучающих не было. Еще бы! Ведь зрители увидели удивительное приключение сказочных героев Олафа, Эльзы, Маугли, Балу и других героев новогоднего шоу. В ходе программы, конечно, не обошлось без главных

героев Деда Мороза и Снегурочки, которые подарили зрителям много положительных эмоций и сладких подарков. Вместе с ребятами они зажгли новогоднюю елочку, водили хоровод вокруг нее и пели песни. И по доброй традиции все желающие могли прочитать новогодние стихи и получить подарок от Деда Мороза.

Так же для всех присутствующих в зале прозвучали новогодние песни и хореографические номера в исполнении Ткаченко Ксении, Пономаревой Ренаты, Федоровой Карины и Куценко Михаила.

Большое спасибо организаторам этого замечательного мероприятия – Анне Евграфовне Махортовой и Андрею Ивановичу Шевелю, а также всем участникам театрализованного представления.



# ПОЧТИЛИ ПАМЯТЬ БЕЗЫМЯННЫХ ГЕРОЕВ



**3 декабря в честь памятной даты России - Дня неизвестного солдата - в нашей школе состоялась памятная линейка с целью духовно-нравственного и патриотического воспитания молодежи.**

В мероприятии приняли участие воспитанники школы. Ведущие Ткаченко Ксения и Мамаджанов Олег напомнили учащимся о героизме солдат великой армии нашей страны, о том как много осталось пропавших без вести, безымян-

ных героев защитивших нашу Родину от врага в годы Великой Отечественной войны. Ребята призвали сверстников чтить память тех, кто ценой собственной жизни подарил нам и будущим поколениям России мирную жизнь и свободу. Со стихотворением «Мой дед и прадед воевали...» выступил Чепель Григорий. Память погибших в годы Великой войны воспитанники и сотрудники школы почтили минутой молчания и преклонили свои го-

ловы перед величием подвига неизвестного солдата.

В этот же день воспитатель Каракуца Антон Владимирович вместе с учащимися девятых классов провел общешкольный урок памяти «День неизвестного солдата» с целью воспитания у учащихся уважения к защитникам Родины, чувства гордости за свой народ, отстаивший свободу и независимость Отчизны в суровые годы, а также формирования знаний о

памятной дате 3 декабря.

В ходе мероприятия ведущие Герасименко Алексей и Коровин Егор напомнили воспитанникам об истории принятия памятной даты России, а так же исторических событиях Великой Отечественной войны. С патриотическими стихотворениями о героизме российского солдата выступили Самойленко Дмитрий, Селядкин Кирилл, Кричук Егор, Артеменко Алексей и Трешин Матвей.



# ДЕНЬ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА

**День героев Отечества – это день, когда страна чествует Героев Советского Союза, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы, Героев Социалистического труда, Героев Российской Федерации и всех тех, кто посвятил жизнь служению своему Отечеству.**

В честь этой памятной даты в нашей школе были проведены тематические классные часы «Герои России моей». В ходе занятий воспитанникам напомнили о значимости этой памятной даты. Вместе с детьми классные руководители вспомнили страницы военной исто-

рии нашего государства и подвиги героев, служивших на благо своей Родины. Кроме того в рамках памятного мероприятия учащиеся просмотрели патриотические видеоролики и отвечали на вопросы познавательной викторины.



**Воспитатель Бабий Артем Михайлович провел вместе с учащимися 9-10 классов общешкольный урок мужества «Герои Отечества» в честь памятной даты России.**

Урок мужества организован с целью воспитания у обучающихся чувств уважения к героям нашей страны навеки оставшимся на полях сражений, отдавшим свои жизни в борьбе с врагом государства. Ведущие Проскурнин Дмитрий и Рогожников Александр рассказали историю празднования Дня Героев Отечества и отметили важность воспитания в каждом человеке таких качеств лич-

ности, как отвага, честь и мужество. Рассказ ведущего сопровождался мультимедийной презентацией, видеороликами и патриотическими стихотворениями в исполнении воспитанников Марченко Виктора, Диденко Захара и Догаева Александра.



## ФИНАЛИСТЫ ПОЭТИЧЕСКОГО КОНКУРСА



*Пятеро воспитанников спецшколы приняли участие в финальном этапе конкурса поэтического мастерства «Свободный микрофон» на тему «В преддверии чуда».*

Для участие в финале конкурса участникам требовалось выступить

со стихотворениями, посвященными теме русской зимы, новогоднего волшебства и рождественского чуда. От нашей школы были представлены произведения «Зимняя сказка» Э. Асадова, «Встреча с зимой» И. Никитина, «Снежная баба» С. Чер-

ного, «Зима – пора чудес и волшебства» В. Горина и «Зимой закаты просто чудо» Л. Пятилетовой. Все ребята справились с поставленной задачей. Членами жюри особенно были отмечены выступления наших воспитанников Чепеля Григория и Ткачен-

ко Ксении. По итогам финального этапа конкурса Ткаченко Ксения, учащаяся 11 «А» класса, стала призером за прочтение стихотворения «Снежная баба». Воспитанницу подготовила учитель технологии Слисаренко Марина Геннадьевна.

## КОМАНДА «ПЛАМЯ» СТАЛА ПРИЗЕРОМ ИГРЫ



*24 декабря команда спецшколы «Пламя» приняла участие в финальном этапе Чемпионата Юношеской лиги муниципального образования Брюховецкий район по игре «Что? Где? Когда?» сезона 2021 года.*

Организаторами чемпионата являются отдел

по делам молодежи и молодежный центр «Мир» администрации Брюховецкого района. Целью проведения данного мероприятия является развитие у молодежи интереса к занятиям интеллектуальным творчеством, навыков коллективной и умствен-

ной работы, а также популяризация интеллектуальных игр, как средства воспитания и организации досуга молодежи. Традиционно участникам предстояло показать свои интеллектуальные способности в трех турах игры, всего дети ответили на 30 вопросов. По ито-

гам финала чемпионата команда нашей школы заняла 2 место, воспитанники показали отличный результат и продемонстрировали хорошую подготовку. Команду к игре подготовила учитель истории и обществознания Бугайкова Светлана Юрьевна.



## СПОРТ ПРОТИВ НАРКОТИКОВ



*19 декабря воспитанники приняли участия в личном первенстве Брюховецкого района по настольному теннису в рамках акции «Спорт против наркотиков».*

В первенстве приняли участие 8 воспитанников. По итогам соревнований в своей возрастной груп-

пе 3 место заняли Панин Александр, Мубаракوف Владимир и Трепшин Матвей. 2 место заняли Самойленко Дмитрий, Диденко Захар, Герасименко Алексей и Кособу-ров Егор. 1 место занял Проскурнин Дмитрий.

Поздравляем наших спортсменов!

# ТЕПЛАЯ ВСТРЕЧА В МОНАСТЫРЕ



11 января воспитанники нашей школы, а также сотрудники во главе с директором Лысенковым Н.А. по приглашению матушки настоятельницы посетили Марие-Магдалинский женский монастырь станицы Роговской Тимашевского района.

Ребятам провели экскурсию по территории монастыря и показали



храм, где дети послушали пение церковного хора и небольшую лекцию по церковной грамотности. Все желающие смогли поставить свечи за здоровье или же за упокой своих

близких. После экскурсии воспитанники были приглашены на трапезу, которая прошла в дружественной обстановке с беседами. Здесь же ребята прочитали стихот-

ворения, с которыми они выступали на районных и краевых конкурсах чтецов, за что Дедушка Мороз вручил им подарки. Трое девочек смогли примерить костюмы 19 века сшитые руками матушек и даже провести профессиональную фотосессию. В завершение теплой встречи матушки вручили подарки для всех воспитанников нашей школы.



# ВОСПИТАННИКИ ПОСЕТИЛИ ТЕАТР



Воспитанники школы посетили государственное автономное учреждение культуры Краснодарского края «Театр Защитника Отечества». Вниманию участников культурного мероприятия были представлены 2 спектакля «Судьбы Героев» и «Ночные ведьмы».

Спектакль-квест «Судьбы Героев» построен в форме информационно насыщенного биографическими фактами, увле-

кательного знакомства зрителей с историей военной славы Кубани. Своей новой постановкой Театр Защитника Отечества призывает зрителей свято чтить память героев и быть в своих словах и поступках достойными великих предков.

Спектакль-комикс «Ночные ведьмы» создан коллективом театра совместно с драматургом Светланой Баженовой по мотивам реальных со-

бытий и воспоминаниям очевидцев о 46-ом гвардейском женском Таманском авиаполке. В сюжет добавлены мотивы русских народных легенд. В спектакле использованы современные мультимедийные технологии и уникальная графика для проекций. Спектакль «Ночные ведьмы» несет в себе настоящий заряд добра и призыв верить в собственные силы. Имен-

но так строилась Великая победа нашего народа – на дружбе, самоотверженности и единении.

Воспитанникам очень понравились спектакли, после завершения просмотра они вручили главному режиссеру театра Александру Николаеву подделки из искусственного мрамора, сделанные своими руками, а он ответным словом поблагодарил ребят и поздравил с наступающим Новым годом.



# 300 ЛЕТ ПРОКУРАТУРЕ РОССИИ



никам Закурдаеву Сергею и Диденко Захару.

После торжественной части группа воспитанников с сотрудниками прокуратуры Брюховецкого района старшему советнику юстиции Касьяненко Игорю Владимировичу поздравительный адрес в связи с 300-летием образования Прокуратуры России и благодарил за внимание, ответственное отношение к нашему учреждению и представленную возможность проявить воспитанникам свои творческие, интеллектуальные и спортивные способности в муниципальных и краевых конкурсах и соревнованиях, проводимых при поддержке Прокуратуры.

женцы туи в палисаднике у памятника. После чего директор школы вручил прокурору Брюховецкого района старшему советнику юстиции Касьяненко Игорю Владимировичу поздравительный адрес в связи с 300-летием образования Прокуратуры России и благодарил за внимание, ответственное отношение к нашему учреждению и представленную возможность проявить воспитанникам свои творческие, интеллектуальные и спортивные способности в муниципальных и краевых конкурсах и соревнованиях, проводимых при поддержке Прокуратуры.

*В честь 300-летия образования Прокуратуры России в спецколле состоялась информационная линейка, в ходе которой с обращением к воспитанникам выступил директор школы Лысенков Н.А.*

Николай Анатольевич напомнил учащимся о роли органов прокуратуры в укреплении российской государственности и вручил участникам и призёрам муниципального этапа краевого конкурса «Работа прокурора глазами ребенка» благодарственные письма от прокуратуры Брюховецкого района, а также



грамоты от управления образования администрации Брюховецкого района. По итогам конкурса призёрами стали учащиеся Кузьменко Артём и Герасименко Алексей. Благодарственные письма за участие были вручены воспитан-



# СТАРТ ПАТРИОТИЧЕСКОЙ РАБОТЫ



21 января в нашей школе состоялось торжественное открытие года оборонно-массовой и военно-патриотической работы, посвященной памяти маршала Г.К. Жукова.

Открыл мероприятие директор школы Лысенков Николай Анатолье-

вич. После чего ведущие Чепель Григорий и Кузьменко Артем напомнили учащимся о том, как важно помнить героическую историю своей страны и чтить память о великих полководцах и отважных солдатах нашей несокрушимой России. В ходе торжественной линейки в

исполнении воспитанников прозвучали стихотворения: Федоркова Карина прочла «Полководцам Великой России», Ткаченко Ксения - «Георгиевская лента», Фоменко Александр - «Как белые птицы года пролетели...». Традиционно на мероприятии

была зажжена «Свеча памяти» в качестве символа вечной скорби и благодарности всем героям погибшим в сражениях былых времен и современных. Завершением торжественного мероприятия стала общешкольная минута молчания.



## БАТЮШКА ПОЗДРАВИЛ ВОСПИТАННИКОВ С КРЕЩЕНИЕМ



В праздник Крещения Господня настоятель Свято-Троицкого храма станции Переясловской отец Алексей посетил воспитанников спецшколы.

В своей проповеди батюшка рассказал учащимся школы о празднике Богоявления, о том, как Иоанн Креститель крестил Господа нашего Иисуса Христа в водах реки Иордан, поведал

детям о смысле праздника и важности Крещения в жизни каждого человека. После чего Отец Алексей окропил святой водой всех детей и сотрудников школы.

В завершение встречи батюшка благословил присутствующих и сердечно пожелал ребятам и педагогам здоровья, мудрости, радости в Господе, прилежания к учебе, доброты и мира.

## ВОСПИТАННИКИ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ОТКРЫТИИ МЕСЯЧНИКА

Двое воспитанников нашей школы приняли участие в торжественном открытии месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы в Переясловском сельском поселении.

Мероприятие состоялось в доме культуры станции Переясловской «Заря», где ребята выступили со своими номерами. Учащийся 8 «Б» Кущенко Михаил исполнил песню

«9 мая», а Ткаченко Ксения прочитала трогательное стихотворение «Георгиевская лента». После открытия месячника Ксения и Михаил приняли участие во Всероссийской акции памяти «Блокадный хлеб». Ребята ознакомились с информационными стендами акции, послушали о том, какую ценность имел кусочек «Блокадного хлеба» для спасения жителей и города в годы осады.

После чего им был вручен главный символ акции –

кусочек черного «Блокадного хлеба».



**БЛОКАДНЫЙ ХЛЕБ**  
ВСЕРОССИЙСКАЯ  
АКЦИЯ ПАМЯТИ

КАРТОЧКА  
НА ХЛЕБ  
20 1942 г.



**27 ЯНВАРЯ**

ДЕНЬ ПОЛНОГО ОСВОБОЖДЕНИЯ  
ОТ ФАШИСТСКОЙ БЛОКАДЫ

**ПАМЯТЬ И СЛАВА РОССИИ**

*С 25 по 27 января в спецшколе проводились патриотические мероприятия в поддержку Всероссийской акции памяти «Блокадный хлеб», посвященной Дню снятия блокады Ленинграда.*

## УРОК ПАМЯТИ «БЛОКАДНЫЙ ХЛЕБ»



ного города Ленинграда: о голоде и холоде, о детях и женщинах, работавших наравне с мужчинами на заводах, о защите и обороне Ленинграда советскими солдатами. Особенными чувствами ребята прониклись к судьбе маленькой девочки Тани Савичевой. Её дневник стал одним из символов Великой Отечественной войны. Воспитанники узнали, из чего выпекался блокадный хлеб, сколько граммов получал каждый человек, какое испытание голодом пришлось пере-

жить жителям блокадного Ленинграда. Учащиеся также принимали активное участие в проведении урока памяти: подготовили стихи и сообщения о тяжелой жизни людей в блокадном Ленинграде, о стойкости и героизме. Урок памяти сопровождался мультимедийной презентацией, видео и аудио роликами. В завершение урока классные руководители раздали всем учащимся 125 граммов черного хлеба как главного символа Всероссийской акции «Блокадный хлеб».

*27 января в школе проведены уроки памяти «Блокадный хлеб». На уроке классные руководители рассказали учащимся о жизни в кольце фашистской осады, о том как выживали дол-*

*гие 872 дня жители Ленинграда и что значили для них в блокадном городе 125 граммов хлеба.*

В ходе урока ребята узнали о тяжелых испытаниях, выпавших на долю жителей осажден-

## В ШКОЛЬНОЙ БИБЛИОТЕКЕ ПРОШЛА АКЦИЯ ПАМЯТИ

*В ходе акции в школьной библиотеке Липатникова Ирина Леонидовна провела исторические викторины с воспитанниками, познавательные часы «Искусство – фронту!», посвященные теме подвига художников во время блокады и Урок мужества «Славные защитники Ленинграда».*

Из проведенных мероприятий юные читатели узнали об истории обороны осажденного Ленинграда в годы Великой Отечественной войны, о мужестве, героизме простых людей, вынесших на себе все трудности блока-

ды. А еще подростки узнали о том, что жителям выдавали всего лишь 125 граммов хлеба в сутки и из чего был изготовлен тот самый «Блокадный хлеб».

Кроме того, на мероприятии учащихся познакомили с знаменитыми мемориалами и местами, связанными с самой долгой и трагической осадой в истории, такими как: «Обелиск защитникам Ленинграда», «Цветок Жизни», «Тане Савичевой и детям войны посвящается», «Памятник блокадной кошке» и др.

В ходе акции также в библиотеке была оформ-

лена выставка художественной и документальной литературы, посвященной историческим страницам обороны города на Неве и тематические информационные стенды. На переменах воспитанники с большим

интересом приходили в школьную библиотеку, чтобы почитать литературу, посвященную истории, событиям и героизму жителей осажденного Ленинграда в годы Великой Отечественной войны.



# ВСТРЕЧА С ПУТЕШЕСТВЕННИКОМ



26 января в спецшколе состоялась встреча воспитанников с выдающимся путешественником России, директором государственного бюджетного учреждения «Центр туризма и экскурсий» Краснодарского края Константином Сергеевичем Мержоевым, в ходе которой детям рассказали об итогах проведения экспедиции «Россия-2021».

Стоит отметить, что Константин Сергеевич уже не в первый раз посещает наше учреждение и воспитанники с большим нетерпением ждут встречи с этим интересным и выдающимся человеком. В своем выступлении Константин Сергеевич особое внимание уделил красоте и неповторимости природы, географии и национальному многообразию России. В беседе учащиеся рассказали о самой экспедиции «Россия-2021», в ходе которой за 292 дня участники проекта преодолели более 35 тысяч киломе-



тров, посетили почти 50 приграничных субъектов Российской Федерации. Для наглядности масштабов проекта Константин Сергеевич показал детям подробный маршрут экспедиции на карте и видеосюжеты.

Во время беседы с гостем учащиеся школы смогли задать интересные вопросы и узнали много интересного о многочисленных путешествиях и экспедициях Мержоева К.С. В ходе общения Константин Сергеевич также напомнил детям о том, как важно быть осторожным и соблюдать основные правила безопасности жизнедеятельности в дикой природе.

В завершение увлекательного мероприятия Константин Сергеевич раздал детям информационные буклеты и предложил организовать совместный поход с участием воспитанников спецшколы в ближайшем будущем.

